

涡阳一浴池锅炉爆炸,炸飞隔壁三道墙 这一炸,母女俩阴阳相隔

见习记者 殷艳萍

5月10日下午,送10岁的大女儿上学回来,魏桂芳就回到出租房。这天天气阴沉,下着雨。她在床上哄着一岁多的小女儿睡觉,这一睡,魏桂芳再也睁不开眼。和出租房紧邻的康乐浴池发生了爆炸,一股气浪把母女俩炸飞了。事发涡阳县城,东风幼儿园附近工农路的一个小巷子里。



爆炸现场

一声巨响 黑烟滚滚

5月10日下午三点多,张侠正在屋里休息,忽然听到一声巨响,“吓了一跳,我以为是地震了”。当她跑出来一看,不远处浓烟滚滚,而这浓烟正是从表姐的女儿魏桂芳租房处冒出的。出大事了,张侠意识到。此时周围的几个邻居也纷纷走了出来,他们冒着浓烟,走进魏桂芳的房间,发现屋内一片狼藉。而魏桂

芳就躺在门内侧,满脸鲜血和泥土,胸口压着一堵倒下的墙体。当时,她还有意识,大家七手八脚想把她拉出来,但屋内到处通电,“一碰就麻”,大伙赶紧拨打120和119求救。

围观的群众越来越多,大家看到,爆炸发生在魏桂芳家隔壁的康乐浴池,是锅炉爆炸了。

三道墙倒 母女炸飞

昨日下午,记者赶到现场。未走进巷内时,就听到许多人在议论“真惨”。周围群众告诉记者,魏桂芳是涡阳县西阳镇人,带着两个女儿租住在此,大女儿上小学三年级,小女儿才一岁多,魏的丈夫在外地打工,魏平时一边照顾孩子一边靠替别人缝补来补贴家用。

张侠告诉记者,魏桂芳母女俩都被炸飞了,从魏桂芳睡觉的地方来看,她足足被炸出五米远,“如果不是有墙,说不定被炸多远呢,当时她的小女儿不知被炸到哪了,后来才被找到”。母女俩被送到县医院抢救,魏桂芳在转院的途中离世了。

记者看到,魏桂芳住的两间房子已成了废墟,倒下的锅炉紧挨着倒塌的墙基,共有三道墙被砸塌。“这么危险的锅炉离住房太近了!”有人说。附近小区的黄墙都被染成了灰墙,四楼和五楼的防护窗也被炸变形了,数家窗户的玻璃被震碎,就连楼下的一辆轿车也遭了难。

“她睡觉前还在擦东西,我还说下这么大的雨就别干活了。”一位邻居悲伤地说。

“刚冲进屋子见到她的情形我一辈子都忘不了,太惨了,皮都被炸没了,牙也掉光了。”张侠哭着说。

强忍悲痛 丈夫返回

记者在现场采访时,一位30多岁的男子正在被炸的房间里翻找东西,他是魏桂芳的丈夫盛成超。不久,盛成超找出一个病历袋,原来这是他小女儿的病例。盛成超说,小女儿现在正在合肥抢救,由于之前患有先天性心脏病,现在十分危险,医生需要根据病例来会诊。

记者了解到,盛成超刚从陕西宝鸡赶回来。他说10日那天他在上班,下午四点下班回来,看到手机上有许多未接电话,一种不祥之感顿时涌上心头,打通电话后听到妻女的遭遇,“我一下子倒在床上,起不来了”。很久,他才抹着眼泪赶紧买票赶回来。

盛成超对记者说,这个锅炉用了很长时间,肯定有问题。他在煤矿做设备安装的活,懂得一些锅炉的情况,“一般来说,锅炉达到一定压力,安全阀会自动打开,而这个蒸汽锅炉,肯定是经长期的腐蚀,输汽管变薄了。”盛成超还说,当时浴池老板正在烧锅炉。浴池老板被送医院时,曾对医生说自己中午喝了酒,烧锅炉时睡着了。

女儿哭喊 我要妈妈

虽是10日下午发生的事情,附近的居民仿佛还没有从爆炸中缓过来。两位老人正由家人搀着在房子外徘徊,她们是魏桂芳的妈妈和婆婆,已哭成了泪人。魏桂芳的妈妈不顾家人的劝阻,疯狂跑向满是狼藉的屋子,喊着“让我看看,让我看看,我可怜的孩子,前几天还见她好好的,一转眼就没了,让我们咋过,让孩子咋过”,哭着哭着晕了过去。有人赶紧掐她的人中,醒过来后,她又数次晕倒在地。

在这场惨剧中,魏桂芳的大女儿小婷(化名)因上学而幸免于难。10岁的小婷,双眼红肿,声音沙哑,一直哭喊着“我要妈妈……我就要妈妈。”她说,“我的妈妈教我写作文,教我乘法,妈妈教了我好多,现在妈妈再也不能教我做作业了。”小婷更想不通,妈妈刚送她上学,怎么就被炸着呢,“为什么要炸我的妈妈,还我的妈妈”小婷不停地哭喊着,没人能还给她妈妈,回答她的只有一片哭声。

记者从涡阳县安监局和质量技术监督局了解到,事故发生后,涡阳县委、县政府高度重视,立即召开专题会议,并成立了调查组。目前,事故具体原因还在进一步调查之中。



死者大女儿哭喊着要妈妈



死者妈妈悲痛欲绝